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POLITIKAI NAPILAP

Felelős awf*rkß»%«Ä: Dr. Brájjer .L**joe

Nagybecskerek, 1896. XXV. évfolyam, 271. szám. Kedd, november 24.
■■meri , imogssi

mint az egészséges, igazságos megoldás 
nélkülözhetetlen alapföitételót.

Sajnálatos jelenségek vallanak 
hogy ez az aíapföltétel a monarkia mind 
két államának közvéleményében erősen 
meg van ingatva, nagy szerencse, kitűnő 
kormányzati ügyesség kívántatik ahhoz, 
hogy a valódi kiegyezési akczió elérkez* 
téig ismét megszilárduljon.

Súlyos felelősséggel járó kötelessége 
minden irányadó magyar és osztrák poli 
tikai tényezőnek teljes erővel, őszinte ko­
molysággal ezen közös, nagy czél elérésére 
törekedni. Meg vagyunk arról győződve, 
hogy ez a becsületes eít.ökélés csorbátlan 
épségben megyan és munkálkodik 
gyár kormány és a magyar szabadelvű 
párt törekvéseiben.

A leghevesebb szó és papiros csata 
közepette sem szabad megfeledkezni atról, 
hogy immár bárom évtized, politikai, kul 
turális és gazdasági átalakulás komoly, 

egyszer válságos megpróbáltatásait 
állotta ki diadalmasan a 67-es kiegyezés. 
A benne megteremtett uj államjogi helyzet 
határozottan javára vált mindkét szövet­
séges állam modern fejlődésének 
dualisztikus monarkia nemzetközi, hatalmi 
állásának.

Magyarország tisztában van a maga 
igazaival s kész azokat minden irányban 
megvédelmezni.

Az uj országgyűlés.
Nagybecskerek, nor. 24.

Holnap megnyílik az uj országgyűlés. 
Gyümölcsöző munkássága, érdekfeszitő küz­
delmei elé fokozott figyelemmel pillant 
magyar közvélemény. Ez a megkülönböz­
tetett érdeklődés a körülmények tekintetbe 
vételével tejesen jogosult és természetes.

Oly mélyreható fontosságú, általános 
kihatású politíl^lhérdések, nehéz problé­
mák várják szerencsés, vagy elhibázott 
megoldásukat az uj országgyűléstől, hogy 
a velük járó megmérhetetlen felelősség 
szinte nyomasztó teherként fekszik a tör­
vényhozással benső és állandó fiziológiai 
kapcsolatban^,^]!^ közlufbgulaton.

A mérkőzésre”hivatott parlamenti pár­
todnak jóformán abnormis számbeli arány­
talansága, az ellenzéki harczkészséget meg 
zsibbasztó nemzeti Ítélet eleve biztosítékot 
nyújt arra nézve, hogy a felirati s a költ­
ségvetési vita sem időtartam, sem szenvedé­
lyesség szempontjából nem fog túlhajtott, 
veszélyes mérveket Ölteni.

Az adott viszonyok között a parla­
menti küzdelem központját nem is ezek a 
sablonszerű formalitások, hanem, időrend 
éa jelentőség tekintetében, legelső sorban 
a monarkia két államának gazdasági ki­
egyezése a az azzal összefüggő számos, 
kivált ránk nézve életbevágó anyagi kér­
dések fogják képezni.

Ezek körül aztán baláthatatlan tág 
mezeje nyílik nemcsak az összecsattanó 
érvek, hanem a kiélesedett politikai szen­
vedélyek élet-halálra menő viaskodásának.

Pedig épen kifejezetten a gazdasági 
természetű feladatok a higgadt megfonto­
lást, a politikai okosságnak az egész vona­
lon való érvényesülését követelik meg,

arra
Az igazságnak pedig az a természete, 

hogy nem teremt ellentéteket. A gazdasági 
kiegyezés keretében is békésen összeférnek, 
egymás mellett nyugodtan érvényesülnek 
az osztrák s a magyar külön igazságok.

Ellentétet, összeütközést csak az fee- 
és talál köztük, aki jóhiszemű elfo­

gultságból, vagy szándékos rosszindulattal 
törekszik, hogy igazsága, hanem 

arra, hogy a szónak daczos és ellenséges 
értelmében igaza legyen.

A magyar közvéleményt ilyetén be­
teges elfogultsággal vádolni nem lehet; 
kívánatos, hogy a monarkia másik államá­
nak politikai tényezői is

a

rt-s

nem arra
>*

a ma-

emanczipálják
magukat az efféle mesterséges hangulat-csi- 
nálás illetéktelen nyomása alól.

Az uj országgyűlésnek a gazdasági 
kiegyezésen túl praeliminált munkapro­
gram mj a remélhetőleg kevesebb anyagot 
fog nyújtani a politikai izgalmak számára.

Az általános, gyökeres közigazgatási 
reform, nézetünk szerint, a természetes 
módon megérett gyümölcsök közé tartozik, 
melynek fáját nem valami túlságos erővel 
kell rázogatni, hogy végre lehulljon róla. 

Mindössze az igényel különös gondot, 
Az uj országgyűlésnek annyira impo- fokozott figyelmet, hogy a szüret közé fér- 

záns szabadelvtipárti többsége zavartalan ges gyümölcs ne keveredjék, vagy hogy 
egyértelműséggel és megmásíthatatlan el- estében az ép is meg ne zúzódjék, 
tökéléssel ragaszkodik a gazdasági kiegyezés Az uj országgyűlés kiválóan bővel- 
összes kérdéseire nézve az egyedül helyes fcedik a közigazgatás gyakorlati szakem- 
és becsületes állásponthoz, az igazsághoz, hereiben, remélhető, hogy ezeknek gazdag

Sem nagyhangú külső fenyegetőzés, tapasztalati tudása üdvösen érvényesülni 
sem lelkiismeretlen belső konkolyhintés fog a küszöbön állő, nagy fontosságú re- 
nem képes a magyar közszellemnek ezen formmü megalkotásánál, 
legigazibb, alkotmányos képviseletét ettől 
az állásponttól s annak összes következ­
ményeitől eltéríteni.

nem
i

"'S
s a

P

§

i
•v*t

w

W

A „T0R0NTÄL“ tárezája. kis ártatlan színésznőt, aki még a karban van velők, de ha találkoztunk, nifg nem állhattam, 
ugyan, de maholnap ö lesz a magyar színpadok hogy 
legkedvesebb Lisbethje.

i az egymáshoz lánczolt két kis kedves 
bestiát meg ne simogassam.

Állták a kis kóczosok. Barátságosan néztek 
olyan szubrette-nyelvecskével, mely a fölvágott ja feléjük szeretettel közeledők szemébe. Kedves 
nyelvek közé tartozik, valami sajátságos, utánoz-: pofácskáikat egész bizalommal dörgölték a ven- 
hatatlan kedvességgel csattog, anélkül, hogy a j déglö asztal alatt az abonnens urak lábaihoz, 
szót valami nagyon megválogatná.

,

1I i ' nTemperamentumos, élénk, formás kis leány,
A pille.

Irta: Békefl Antal.

Szakasztottén olyan történet ez, mint mi­
kor az ártatlan pille beierepül a lángba.

Kis buta jószág, saját maga okozza sze­
rencsétlenségét. Legtöbbször csak a himes ezár-

Hol az egyik vette föl őket az ölébe, hol a 
jkóból. Szeret figu jmá9Ík- Egyformán jó dolguk volt a népszerű 

- - 1 Mopsz és Fox urfiaknak. Ikrek voltak és az irfi
nemzedékhez tartozók.

Még sok egyéb van a két kedves bestiá­
ról följegyezni való. Megmondhatják az összes 
abonnensek, hogy az ikrek nem voltak 
másra féltékenyek, sem
tettek velük s csak az egyiket traktálták, a 
testvéri szeretet megható jelét adták. Fox, aki­
nek mit sem adtak, összehúzta magát, kedves, 
tarka pofácskáját lefektette kinyújtott lábára s 
úgy pislogott szét okos szemeivel. A farkát pe­
dig gyöngén csóválgatta, mintha ezzel azt akarná 
mondani, hogy ne gondoljátok, hogy én harag­
szom, mert u Mopsz kap, én meg nem kapok, 
inkább örülök, majd kapok én is. ügy is volt. 
0 is kapott.

A komikus csinált velük mindenféle kunsz- 
tot. Végig sétáltatá őket az asztalon. Fox föl­
emelt a két első lábával egy poharat és meg- 

— Barátom, megközelíthetetlen az, mint itatta a két lábon álló Mopazot. Ölelkeztek
csókolóztak. Ez a két kis oktalan kosztoe az 
egész kávéházat fölvillanyozta. Az abonnensek 
korábban gyűltek össze s később távoztak. A 
vendéglős végre azt az ajánlatot tette, hogy 
ingyen ad a gazdájuknak kosztot, ha a Fox és 
Mopszot a szezon tartamára teljesen bérbe adja.

Van valami benne a sza 
rázni, játszani, pajkoskodik, jár 
sen, csufolódik s ahol szerét teheti : bolondit. 
Jól teszi.

szája kedve
nyai perzselődnek le, s a boldogtalan pille meg- 
csufitva vergődik lent a porban, ahova lehullott. 
Már

%
í

nem mondaná rá senki, hogy pille. Csúf 
por-féreg lett belőle.

Ott van ak a szárnyai. Nem láthat azokon 
senki foltot. Kibontogatta nap nap után öltöző 
ben, színpadon, hogy lássá ••, tiszta az, nem per­
zselte még meg a láng.

Oh, ez aztán leány. Az ilyen leánynak 
bad az udvarlókkal játszani. Nincs kellemesebb 
látvány, mint mikor egy udvarló — ugrik. És 
a megközelíthetetlen kis kórista-leány rózsás 
markocskáiba nevet a jó erősen elriglizett zsalu 
mögött.

egy-
irigyek. Mikor próbát

>

Az imént még fönt keringett himes, tarka 
szárnyakon. Ki tudja, hogy fáj ez a szegény 
kis pillének ? Rendszerint nem is viszi sokáig.

Egy igazi szép pille, amely érintetlen, 
szűzies szárnyakkal fönt a magasban, szabadban 
élt, nem tud az tovább élni a porban.

Mennyivel szerencsésebb a madár. Annak 
kinőnek a szárnyai, aztán ha szabadulhat: föl 
emelkedhetik újra a magasba.

A pille ezt nem teheti. A leégett szárnyak 
soha sem nőnek ki.

A leánynak is szerencsésebb helyzete van, 
mint a pillének, bár ez is súlyosan szenved, ha 
megégeti a himporos szárnyait. A legtöbb leány­
nak csak odáig van pille-természete, amíg meg­
égeti a szárnyait, azontúl már csupán leány : 
szárnyak nélkül is igen jól érzi magát. De ah, 
a kis pille, a szárnyai után meghal . . .

Be kellett vezetnem önöket egy kis elé- 
gikus hangulatba, hogy sajnálják meg a kedves

sza-
i

i
■

Tessék elhinni, közmondásos kezdett lenni 
a társulatnál a kis leány megközelíthetetlensége. 
Teszem azt, ha a komikus srinész váltóra pénzt 
akart fölvenni a takarékpénztárban, igy szólt a 
sokat próbált intrikus:

I

ki
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Róza . . .

A komikus két bolyhos rattlere feltűnt 
mindenkinek. Szeretetreméltóbb két kis dögöt 
nem láttam még magam se.

Nem voltam ismerős se a gazdájukkal, se
j "J

IA hivatalos melléklet 227. szamával. .
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1896. november 24.-1-

Torontál.
2I — Estély. Dr.Demkó Pál, Nagybecskerek 

városának újonnan választott országgyűlési kép 
viselője, tegnap este választói tiszteletére i&néc 
vacsorát adott, melyen a kővetkező urak veitek 
részt: Rónay Jenő főispán, Zűrös Lajos törvény­
szék! elnök, báró Feilitzsch m. főjegyző, Porosz 

kay Bél
széki elnök, Szathiuáry Kálmán kincstári ügyész, 
Hadfy Döme kir. közjegyző, Lauke Gusztáv 
koszorús írónk, dr. Grandjesn városi ügyész

ágból követi el, ... . vétség miatt ezer 
toronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő ; 
ismétlés esetében a viselt hivatala elvesztése is 
kimondható,“ — akkor, ha még azt is figye­
lembe veszi, hogy mi az a „szabályszerű"
hirdetés, mely az 1894: 33 t. ez. 55. § a és az

tekinti

ans
Anyakönyvi ügyek.

— Felmentett anyakönyvvezető.
(— B.—s.) Az anyakönyvvezetök legnagyobb 

része a házasságok kihirdetésének foganaté- 
aitásán ál nem figyel az anyakönyvi (1894. 
33. t.-ez.) törvény 52. §. és az igmr. (27243/95.) 

40—44. §-aira, amiből következik, hogy vagy 
tovább hirdet, illetve van kifüggesztve a hirde­
tés mint kellene vagy rövidebb ideig; hogy 
„élőszóval“ is hirdetett bizonyítja, holott pedig ezt 
csak az elöljáróság bizonyíthatja. Ennek alapján 
köti meg azután a házasságot, amikor ismét nem 

A. T. 55. §. és a házassági jog (1894.

j9 fi

í
IT főügyész, dr. Mihálovich Ödön árva40 -44. §-aiban körül van Írva, s i in.igmr.

122. §-nak a büntetésre vonatkozó imperativ 
rendelkezését, nem szüntethette vo’na be az el 
járást, mert bár megengedhető is, hogy az illető 
nem tudta, hogy a hirdetés szabályszerűden, de dr. Milassm kir. ügyész, RMtter Uszkár rendőr-

ki kellett volna terjednie. kapitány, dr. Síasbik Ferencz ügyvéd, dr. Kiéi?’.

. ?■.5ti aI li -
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gondosságának erre
Nem czélunk e sorokkal a bírói igazság- Mór rabbi, Lindhof János kincstá- i ispán, Kellner 

olgáltatásnak prejudikálni, az sem, hogy a József, Weisz Izidor, Napholcz Ágost, Oldal Antal, 
végletekig munkával túlterhelt anyakönyvvezetö- dr. Brájjer Lajos, Annán József városi képvise- 
jegyzök büntetéseinek száma növeltessók : czélunk lök, Steingaszner Ákos törvényszéki biró, Jenovay 
a törvény rendelkezéseinek szigorú betartására Zoltán fö'dbirtokos. A pompás vacsora alatt t«r- 
irányitani a végrehajtásra hivatottak figyelmét,j mészetesen számos felköszöntöt mondtak, melyek 
kimutatva hogy ennek a törvény alkai-ja vendégeknek, a vendégszerető Demkó családnak, 
ma zás a esetén minő következményei lehetnek.|ToroaLáivármegye népszerű főispánjának, Rónay

Jenőnek és Zsíros, törvényszéki elnöknek stóltak 
Mondanunk is felesleges, hogy a társaság igen 
sokáig maradt együtt, amin semmi csodálni való 
eines egy olyan házban, hol a hölgyek és ur -k ab­
ban vetélkednek, hogy a vendégeket elhalmoszák 
szeretetreméltóságukkal és előzékenységükkel. 
Ahhoz az animált hangulathoz, mely a tegnapi 
estélyen mindvégig uralkodott, nagyban hozza 
járult Rá ez Gyula zenekarának zamatos, magya­
ros játéka.

I
ügyel az
31. t.-ez.) 27. § ára. Ezek miatt azután a 
ügyelő hatóság által kérdőre vonatnak s a bűn- 
fenyitö bíróság kezébe kerülnek. Ekként járt a 
torontál . . . .i anyakönyvvezetö is; de annyi­
ban szerencsésebben, hogy mig többi kollegái. 
a vármegye s az ország valamennyi törvény­
széke többé kevésbbé büntette, addig öt a nagy- 
kikindai kir. törvényszék 1896. évi november 
18-án 7234. (olvasbatlan a szám) sz. végzésévé 

felmentette, illetve ellene 
szüntette, kimondván indokolásában, hogy azon

anyakönyvvezetö a 
be nem 

eleket 
a t ö r-

855
fel-1
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HÍREK.1
* fenyitö eljárást meg-a
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körülmény, ha az 
hirdetési határnapokat 

házasulandó

Tájékoztató.
•h

November 28. Kereskedő ifjak tánczestélye.
November 28. A szönyeggyár igazgatósági ülése.
Deczember 14. Közig, bizottság ülése.
Pitzyle Szaniszló egyedüli diplomirozott fogorvos 

speczialista Torontálmegyében- Nagy-Becskereken Bauerféle 
házban Ferencz-József téren. Rendel naponta.

A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van; nők 
részére kedden és pénteken délután.

tartja
előbb összeadja (?) mint ez 
vény megengedi, ezen ti

bűnvádi eljár s

ft'V s a

alom meg-
i — Uj közvágóhíd Pancsován. Levelezőnk

Írja: Városunkban már rég érezték egy uj vágó 
hiú felépítésének szükségét. Még az 1892. évi 
június hóban megtartott közgyűlés kiadta az 

I ügyet tanulmányozásra és tanulmányozták — 
napjainkig, amikor a miniszter sürgetésére uj 
bél összeült a bizottság, most már Lestyánszky 
János főkapitány elnöklete alatt és meghozta ez. 
ügyben konkrét javaslatát. E szerint az uj vágó 
híd a Temes part mellett, az u. n. Miramare 
helyén volna a modern követelményeknek meg 
felelőleg íelépítendö. Az uj vágóhíd, a hozzájáró 
úttal és egyéb szükséges kiadásokial mintegy 
85.000 írtba kerülne. E költség egy 50 év alatt 
törlesztendő kö'Ciöni:eI volna fedezendő, a tör 
leaztési részleteket pedig a vágóhídon szedendő 
felemelt dijak fedeznék. — Mint látható, a ja­
vaslat reális és így a közgyűlés minden bizony- 
nyal elfogadja. (Figyelmébe ajánljuk a becske- 
reki tanácsnak. A szerk.)

— Bankó Pista Torontóiban. D a n k ó 
Pista, a nótakiráiy a legközelebbi napokban 
Torontálmegyében rendez uj társulatával hang­
versenyeket. Még pedig szombaton Perjámoson, 
vasárnap Nagyszentmiklóson, honnan N. Csanádra 
megy. Ez az előzetes terve, mely ha eredménynyei 
végződik, úgy több községet is fel fog keresni.

— Az első hó. Elérkezett végre az első 
hó is, csakhogy nem úgy, emint mi vártuk ; 
nincs benne semmi poózis, csupán a legszürkébb 
próza. Csúnya lucskos időben jött, az utczákon 
mindenütt sár, pocsolya s a hópihe meg sem 
látszik a földön. Valahol messze, fönn a nagy

alá eső*
s z e g é a e

lekményt nem kép
évi 33. t. ca. VI. fejezete büntetni

Sajnálhatják az ország anyakönyvvezetői,
tartoznak e törvényszék

•M ; ezt az 1894. 
nem rendeli.

e ac s e

L . — Dániel báró a királynál. A király 
Dániel Ernő báró kereskedelmi minisztert 

délelőtt kihallgatáson fogadta Dániel

hogy mindannyian nem 
területéhez 1

A tekintetes kir. törvényszék azonban vég­
telenül téved, midőn az 1894. 33. t.cz. 55. §. 
büntetését ugyanezen törvény Il ik rész (!) VI. 
fejezetében keresi ; természetes, hogy ott ezt 
nem is találja meg, hanem ha az 1894. évi 31. 

27. §-át nézi, mely kimondja, hőgy: „tilos 
kötni szabályszerű

i;

tegnap
miniszter bárói rangra való emelését köszönte

"

1 I>
meg a királynak.

— Jegyzői vizsgálat. Krassó-Szörény 
megyében a napokban tartották meg 
vizsgálatokat. A szóbelire bocsáttatott:
László, Szatbmáry László, Zala Emil, Vagner 
András, Penza György, Gyorgyevits Izidor, Frumm 
József, Chirila Jusztin, Karabás István, Herset 
kovica Miksa, Janky Aladár. A vizsgálatot vala­
mennyi jelölt sikerrel tette le.

— Sertésvész. Nagyazentmiklósról jelentik :
Daczára annak, hogy a kellő óvrendszabályokat 
pontosan foganatosítják, még mindig nem sikerült 
községünkben a zár alá helyezés ieloldását el­
érni, habár már sokkal csekélyebb számban for­
dultak elő az utóbbi időben elhullási esetek.

vár 
a jegyzői 

Lária 1t.-ez.
házasságot 
kihirdetés

törvény 122. § át, mely azt mondja, hogy: 
polgári tisztviselő, aki tudja, hogy a

■
nélkül“ s megnézi ezután

u. e.
„az a
jelen (1894:31.) törvény . . . 27. § ában fog­
lalt . . . akadály forog fenn, .... a házasság 
megkötésénél közreműködik, vétséget követ el, 
és .... . hat hónapig tejedhetö fogházzal és 
viselt hivatala elvesztésével büntetendő.“ »Az a 
polgári tisztviselő, ki (e) cselekményt g o n d a t-
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komikus a főpinezérre:Haragosan kiált a 
— Hallja, hol vannak már megint a

,i.. Ebbe már beleegyezett a komikus. Mert 
eleinte örökáron akarta a korcsmáros megvenni 

két népszerű kutyát. De erről hallani sem 

akart a komikus.
— Kérem, igy szólt — ha Fox és Mopse 
lesz többé, hová lesz az én kedélyem?

ku-, ii AIk
tyáim ?a

— felelte— Elvitte magával a hadnagy ur

a pinezér.
A komikus lármát csapott. Azt ö nem en­

gedi meg. Fox és Mopsz szolidan vannak nevelve.
engedi, hogy éjjel csatangoljanak s még 

kedvet kapjanak valami kalandra.

nem
Akkor én belőlem nem komikus, hanem intrikus

mindenaégben szépen, tisztán indul mer, nincs 
még rajta semmi mocsok, s lassan jön lefelé tár­
saival a földre, hogy beborítsák az édes anya, 
hülni kezdő testét fehér lepellel, halotti szem- 
födóllel. De az ut megviseli a pihét s mire köze 

Szép téli reggel követte a rut éjszakát. A jün^.j,e jut, a csapadékok megtörik, elrútítják 
komikus, egyedül töltvén az éjt, kedvetlenül form4j£t a m[ csak gyönge állapotban le­
ballagott föl a próbára Nem volt annyi ideje, j hatjuk, akkor is rövid ideig, addig, amig a

kávéházba, otthon vannak-e

fi *

lesz, aki csip, harap, öl.
Nem egy csábító ajánlatot utasított el a 

komikus. A tisztek asztalának is kedvenczei 
voltak a kedves dögök. A hadnagy oda volt 
érettök. Sokáig ostromolta a hajthatatlan komi­
kust, hogy adja el neki a két kutyát, nem szi 
nésznek valók, sokat esznek. Csak azért se adta 
oda. Pedig 200 forintot ígért a kis hadnagy, 
aki különben a iegfessebb gyerek volt a tiszti­
karban.

Ő nem
i «

> •« *

I

le-I V
i vegőben szállingózik, mert csakhamar belevegyö 

ut sarába. S igy lesz azután a szép fehér 
pihéből pocsék, elveszti hajdani ragyogását; ké 
söbb, amint mélyebbre sülyed a sárban, egészen 
eltűnik s nem marad meg semmisem belőle, ami 
hajdani szépségére emlékeztetne, Ebben a tekin- 

i tetben talán hasonló is sok emberhez, akik ra
pályájukon, később

hogy betekintsen 
már a kis hűtlenek.

Beállt a próba. Énekeltek is
korista-kisasszonyok. Az ügyelő 

fel Rózát, aki még mindig késik.
A komikus a kulisszák mögött hányja-veti

at.
az

a kornevillei
ti azvásáron aA kis Fox és Mopsz tehát bérbe került a 

szálloda tulajdonosához, aki néni bánta meg ezt 
az üzletet, bár a komikus igen nagyétkű volt. 
Arra pedig, hogy a saiaonban gyomorhurutot 
kapjon, semmi kilátás nem volt. Legalább a 
vendéglős minden eddigi ez irányban tett kísér­
lete hajótörést szenvedett.

A komikus is megbarátkozott az uj hely­
zettel, mert egészen uj, szokatlan helyzet volt 
az, hogy ö nem Fox és Mopsz társaságában ment 
a próbákra.

Ebhez hozzászokott valahogy.
De az boszantotta, hogy néha-néha egyik- 

másik vendég vacsora után Fox és Mopsz urfiakat 
elcsábította éjszakára.

Igaz, hogy másnap rendesen hiba nélkül 
visszahozta, hanem azért mégis protestált ellene. 

Egy este, mikor belép előadás után, megint 
látja sehol a kis bolyhosokat.

imént irta

magát, várván a végszót.
Egyszerre nagy pihegve berepül az ajtón j gyogóan indulnak meg 

kedves, az ellenállhatatlan Róza. Két nagy j azután belevegyülnek a sárba és eltűnnek egészen 

rózsa van üde, a sietéstől és hidegtől kipirult L tisztességes emberek társaságából. — Az első 
arczán. ! havazást talán nemsokára a második fogja kö

Odarepült a többiek közé és fújta. De alig■ vetni> amely bizonyára szebb lesz az elsőnél, 
várta, hogy elvégezze, elkezdett járni a kis _ Halált okozó orvosság. Lúgoson m-gy

pille a láng körül s egy: feltűnést kelt egy kereskedő fiatal nejének, a
120 éves Háutler Rózának hirtelen halá'a, kit 

... , J néhány nap előtt súlyos betegen hoztak Drago­
néi nálam aludtak mirestJröl Lúgosra, hol rokonai házában rés-e^.t

orvosi kezelésben. Az orvos befecskendezéseket 
rendelt a fiatal asszonynak, amelyek sikerrel 
jártak. De midőn a fájdalmak újból jelentkeztek 
és a beteg véletlenül egyedül volt, kínjában 
vette a folyadékot, melynek mérges tartalma 
rögtöni halálát okozta. A szerencsétlen nőt nagy 
résavét mellett temették el.
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szája, keringett mint a 
szer csak ödakaczag a komikushoz :

a
,'M mU — Hallod-e, Gyula! az 

kis kutyáid . . .

Oh, ob, a szegény pille, hogy belerepült a
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1896. november 24. Torontói. s
— Sötét gyanú egy fin ellen. Sárafalván 

a minap P o p e s z Vaszilia gazdag román hir­
telen elhalálozott. Az esetről a szomszédok azt 
hiresztelték, hogy a 81 éves öreg ember nem 
természetes halállal múlt ki s fiát gyanúsították 
az öregnek elpusztításával. Feljelentést is tettek 
ebene, de a megejtett vizsgálat során az orvos- 
szakértői vélemény megállapította, hogy az öreg
halálát szivszólhüdós okozta. Brüsszel, november 23. Miután a her-
•, , 7~.u x s^rencsétlen Lábszár. Furcsán czegi párnak itt tartózkodása alkalmából
íu kubi' az orleanieták részéről oly tüntetésektől
kub a napoz nan. Morvát Antal társával, a sze- i_ i t»ji • í. i in
ged—karlovai vasút csóka - ó-szent iváni részén tartanak> a melyek Pánsban esetleg kelle
a földmunkálatoknál dolgoztak, mikor munka í me“en hatással lehetnének, az udvari ün-
után hazafelé ballagva egyszerre az országúton népségeket a legszűkebb korlátok közé
segélykiáltást hallottak, s nem sokára látták, fogják szorítani. Az orleánsi herczegi pár

ogy az ut fordulónál egy szerb Kugli Mihály nem is a királyi palotában fog lakni, ha-
hubibust ütlegeli egy lőccsel. Horvát társának nem a f[0fe] Landre bán
segítségére sietett, de a szerb ember öt is úgy
találta fejbe ütni a lőcscsel, hogy a földre bu
kott. Lábszár most már látta, hogy a dolognak
fele sem tréfa, ásóra kapott s avval a verekedők
közé rontott, hogy véget vessen az egésznek, de
oly szerencsétlenül avatkozott be a dologba,
hogy társának Horvát Antal kubikusnak egy
ásó csapással teljesen levágta az egyik fülét, csakugyan beadja a sokat emlegetett pe 
Lábszár ellen a török kanizsai járásbíróság gon- ticziót. Már a mai napra várták idefönnt
datlanságból eredő súlyos testi sértés miatt a megérkezését, de még nem hozta el a 
vizsgálatot megindította. T ux • • ,

- Veszélyes szlrarkapapirok. A dohány P°aa- ", Luká°9 mm,azter 
zás kiskorú élvezőivel gyakran megesik, hogy dátuma ellen a 
a tiltott gyönyörűség nagy háborságokat okoz 
bensőjükben. Ilyenkor még csak a gyomor van 
megtámadva a szokatlan erős füsttől. De meg­
esik néha, hogy korosabb embereket is elfog a 
rosazullót egy-egy szivarka elszívása után. Az 
orvosok mindezideig a nikotinméregnek tulaj­
donították ezeket a rosssulléteket, újabban azon 
bán egy német ügyész, Maurell Vilmos dr. égé 
uj okát adta a czigarette okozta bajoknak. Mau 
rell szerint a ezivarkapapirosok nagyrészt ar- 
zenikumot tartalmaznak és ezért a sodrásnál a 
nedvesített ujjak, a leragasztásnál pedig a nyelv 
és az ajkak vannak veszélyben. Az ilyen kis 
mérvű arzénikum mérgezések okozzák azután a 
rosszulléteket.

Legújabb hírek. Táviratok.
Az orleánsi herczegi pár Belgium­

ban. Udvari ebéd.
Budapest, nov. 24. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Bécsből telegrafál ják, 
ö Felsége a király ma Miklós Nikolaje- 

orosz nagyherczeg tiszteletére ebédet 
, melyen Kapniszt gróf nagykövet és 

Lichtenstein herczeg pétervári nagykövet 
is résztvettek.

A szerb király elutazása.
Budapest, nov. 24. (A „Torontál“

eredeti távirata.) Bécsböl jelentik, hogy
D..rUn«»t no a . Aii .. i S á n d o r szerb király kíséretével ma onnan 
Budapest,nov. 23 Apponyi Albert gr.;eiatazott és Rl$ma felé vette utját

mandátuma ellen jászberényi kormány- \ J
párt — a „B. H. értesülése szerint —I

vics
adott

I?

6
megtámadott mandátumok.

Az oroszországi zsidók.
Budapest, nov. 24. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint egy Szentpétervárról 
érkezett távirat jelenti, egy tegnap meg­
tartott minisztertanács alkalmából a belügy­
miniszter kijelentette, hogy az oroszországi 
zsidó-kérdést mielőbb rendezni kívánja.

A tőzsdéről.
Budapest nov. 24. (A nbecskerekiLloyd- 

társulat távirata.) Köttetett búza tavaszra 
8.26—27. Tengeri május-juniusra 4.14—15. 
Zab tavaszra 6.05—06. Repcze 11.45—55. 
Búza kínálat csekély, vételkedv gyenge, 
de szilárdabb, forgalom 25.000 mm., kész­
áru 2—5 krral drágább.

egri man- 
36 oldalas peticziót már 

beadták. A nagykállói mandátum ellen 
már megérkezett a kormánypárti peticzió 
Grencsy Béla és társai aláírásával. A peti- 
czióhoz, amelyben a függetlenségi Mezőssy 
Béla mandátumának megsemmisítését kérik, 
64 mellékletet csatoltak.

Öngyilkos orvos.3Z

Lőcse, november 23. Lőcsén város­
szerte nagy megdöbbenést keltő eset tör­
tént. Fleischer Frigyes dr. fiatal gyakorló­
orvos nehány héttel ezelőtt letelepedett 
Lőcsén s ott akarta jövőjét megalapítani. 
A rokonszenves fiatal embert felkarolták

VASUT-ÜGYEK.

a társaságokban s mint tehetséges és va- Hagy. kir. államvasutak,
gyonos ember rövid időn tevékeny szere- /rk., , , „ Hirdetmény.
pet játszhatott volna. Ma azonban Fiel- " “mZ^bás^élöíbeíép^ése.0 
scher Frigyes dr. öngyilkos lett. Lakásán} Vonatkozásai a „Vasúti és köri. közlöny“ 
felakasztotta magát. Levelet nem hagyott-f. évi 99. illetve 112. számában 106.442. C. II. 
hátra s tettének okát nem is sejtik. illetve ad 106.442. C. H. szám alatt közzétett

hirdetményünkre, köztudomásra hozzuk, hogy a 
kérdéoes uj gyümölcs díjszabás folyó 

| évi deczember hó 1-én fog életbe lépni.
Ezen díjszabás kapható a részes vasúti

Színűn, áz.

Romeo és Julia.
Az örök szerelem darabjában 

és Júliában“ folytatta tegnap este vendég- 
szereplését K, Hegyessy Mari a Nem­
zeti színház jeles művésznője. A közön­
ség ezúttal is megtöltötte a színházat és 
minden felvonáy után számtalanszor hívta a

líomeoi »

Megszöktetett herczegkisasszony
Róma, nov. 23. Elvira, bourboni herezeg ;

kisasszonynak megezöktetése Don Carlost tel- igazgatóságoknál és állomásokon példányonkint
•: 85 fillérért.

lámpák elé a legszebb Júliát, ki néhány reme­
kül megjátszott jelenetével szivébe tudta ma- jesen leverte. A karlistákhoz intézett manifesz- 
gát varázsolni Nagybecskereken is mindenki- tuma után most a pápával közölte az öt ért! 
nek.Romeo szerepében Ka lm ár Gyula, ez a csapást, értesítését valóságos diplomácziai jegy-! 
széptehetségü fiatal színész mutatott be zék alakjába öltöztetve. Folchirói, a merész j 
perfekt alakítást, a többiek közül pedig szöktetőről az újabban érkező és hitelesebbeknek * 
jók voltak még: Csügényi né, L ág h n é, | látszó hirek nagyon lerontják az előbbi hírek 
Nyitray, Miklósai, Peterdy.

zz Fodor Ilona jutalomjátéka. A négy 
drámai est után bizonyára Jelfrissitőleg fog a közön­
ségre hatnia holnapi előadás, mely egyúttal jutalom­
játéka lesz Fodor Ilonának, a közkedveltségü 
fiatal énekesnőnek. A „Mi történt az éjjel“ czimü 
vaudeville kerül ez alkalommal színre, mely pom­
pás humorával, remek bonyodalmával nem téveszt­
heti el a hatását. S ha hozzátesszük még azt is, 
hogy Fodor kisasszonynak milyen pompás 
szerepe van benne, úgy a holnapi előadás sikere 
kétségtelen.

Budapest, 1896. évi október 22-én.
A m. kir. államvasutak igazgatósága 

a részes vasutak nevében is. 
(Utánnyomás nem díjas tátik.)

Magy. kir. államvasutak. 
Hirdetmény.

értékét. Nem igaz, hogy Folchi nemes család A magy. kir. államvasutak igazgatóságától
sarja volna, mert apja egyszerű Írnok volt a i vett értesítés szerint a budapest-fiumei vonalon

, . i ,, , . j. T,,. z. 11, i az 1067. sz. tehervonat f. évi november hó 8 átólpipa, udvarnál, nagybátyja ped.g , Pété,fillére kezdve Kap08y4r Dombovár k5zöu u é, m
két kezelte, még pedig nem a leghűségesebb osztályú utasok részére személy szállítással fog
módon, mert a pápa tudta és beleegyezése nél- közlekedni.
kül a tőzsdén játszott és 45 millió lírát veszített.
Maga Folchi nem tartozik a jobb festők közé.
Nagyon közepes, mindennapi tehetség, aki még
semmiféle maradandó becsű munkát nem terem-

I

Indulás Kaposvárról d. e. 10 óra 46 peres­
kor, érkezés Dombóvárra d. u. 12 óra 13 pereskor. 

Budapest, 1896. november 2.
Az igazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.J
tett. Különben tökéletes roué, a kinek igen sok 
szerelmi kalandja volt már. Pár évvel Theodoli 

j herczeg gyermekeinek nevelőnőjét szöktette meg 
| A herczeg maga kényszeritette aztán, hogy a 
j nevelőnőt feleségül

. . ... r ír;asszonytól azonban minden áron szabadulniigye-
lordul* ÜtÜ » «• * muháu elhagyta fit, időközben

megnyílnak a Sándor utczai palota kapui s egész j született két gy. rmekével együtt, a legnagyobb 
Magyarország ketöa figyelemmel fogja kisérni i nyomornak téve ki őket. Elvira heiczegkisasszony 
tanácskozásukat. Az „Ország Világ e kitűnő ; hisztérikus, ideges, beszámíthatatlan nő. Folclii- 
heti apunk már régebben fektetett súlyt e nagy ■ Eak gavallér viseletére leginkább jellemző az, 
eseményre, a Így mostani 47-ik számában már, m miu,án wdim arr6! h ,
az országgyűlést képviselők negyedik sorozatát- 6J . ! 6/
találjuk, Írásban és képben. Azonkívül egy gyö- i hatóságok nem fogják üldözni, a berczegisasszony- 
nyörü eredeti felvételű képet közöl Mária Dorottya feleségét visszavitte Via Reggiába, a hová leho- 
föherczegnö menyegzőjéről, és bemutatja gondos' Batta feleségét és gyermekeit, akiknek közve- 
kivetelben Kovács Karolynak, a kiváló illusztrá 
tornak eredeti rajzát ,,A leányom 1“ czimmel 
Czikkeket Írtak e számba : Adorján Sándor, dr.;
Fáik Zsigmond, Buday László, dr. Váradi Antal - 
és mások. A legjobb lélekkel ajánljuk

Városi színház.
K. HEGYESI MARI úrnő utolsó fellépte.

Nagy-Becskerek, kedd 1896. november 24-én

aló wOr>I ÁRVA.

-

Irodalom és művészet vegye. A szerencsétlen

Színmű 3 felv. I. előjátékkal, irta: Birchpfeifer Charlotte. 
(Rendező : Peterdy.)

Az előjáték siemélyei:
Reed asszony, gazdag özvegy 
John, fia — — — — .
Withfeld Hen-i, kapitány

Csügényi Vilma 
Báthory Béla 
Kalmár Gyula

Dr. Blackhorst, egy árvaintézet elöljárója Nyitrai Sándor 
Eyre Jane, árva — — — — — K. HEGYESI M. 
Bessie, dajka — — Olajos Róza

A színmű személyei:
Lord Rochester Rowland — — — Sárdy Károly
Lord Cawdon — — — — —   Odry 7
Lady Cawdon — — _ Pataki Vüma
Clarisse lányuk - _ Qöőz Aranka
Harder Eduard esquire _ Szilágyi Ödön
Sternvorth Francis lord _ P4a^r J4nos
Reed asszony - --------------------------- Csügényi Vilma.
wMTs w60rg-T °Z.!egy--------------- Tuboly Klement.
Witfield Henri kap tány--------------- Kalmár Gyula
Harligh Judith asszony, Rochester rokona Bérezi Mari 
Dr. Spenley orvos 
Eyre Jane —
Adele — — —

i ütésével, úgy látszik, most a herczegkisasszonytói 
akar szabadulni.

lapot: Az orosz-franczia szerződés.
ti indenkinek. A küszöbön levő téli estéknek lég-j p^pis nov 23. A Paix azt az érte- 
kellemesebb uoalomüzője »« Omrig.Világ.- Elő 8ü]éat küz’,j hogy az orosz czár és Faure 
fizetési ára negyedévre 2 írt, mely összeg a , , n, . . . „j,kiadóhivatal elmére, Budapest, V., Held mcsa elnok közi Pánsban aláirt szerződés azo-
7. szám küldendő. A kiadóhivatal mutatvány- vegét legközelebb koszé teszik, 
számot bárkinek ingyen kü.d.

Bácskai
K. HEGYESI M. 
Peterdy Etelka

Kezdete este fél 8 órakor. /1
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1896. november 24.Torontáli4
sége által igazolt és ennek pecsétje alkal­
mazása mellett pártoló láttamozással ellá­
tott, a torontáli helyi érdekli vasutak 
igazgatóságához beterjesztendő bélyegtelen
folyamodványok alapján.

Ezen arczképes állandó évi igazol- 
I vány ok, tekintet nélkül a használandó 

ereje és Iiatása | (kocsiosztályra, évenként és egyenként 2 
mTIT™v . . , 1 (kettő) forint kiállítási költség lefizetése
TBIERRY A. gyógyszeres,, 1 f k kiadatni.
Pregrada Erhasch-Sauer rumi | A kedvezmények lényegét és azok
Közegeszs':giis)iieg lett megvizsgálva | igény bevételének módozatait az igazgatd" 
A ,.^brTffiS-a Mzo-1 ság a következőkben állapította meg: 
ÄöÄÄÄ I A féláru menetjegygyei való utazás

l“äeenn I i kedvezménye csak a távolsági forgalom
lszakaszába eső viszonylatokban ér­

szerinti szomszédos 
nem terjed ki, 
tehát a rendes

</

I kéz

x *

rhetö évenk t a követ- 
havi 2 frt fizetés mellett

beszerezhető ^

8 drb eredeti sorsjegyre.

Hird-etáselc.
400.000

Az egyedül valódi angol

CsodebaSzsetnpf

6 drb Jósziv sorsjegy 
1 „ Magyar vörös kereszt sorsjegy
1 „ Olasz , ^ „
1 „ Bazilika sorsjegy.

Eladási ár törvényesen megállapítva.
A sorsjegyek a vevő tulajdonát képezik.
Két részlet beküldése ellenében kiszolgáltatom a 

törvényes részletivet.
A befizetés kezdetétől fogva minden nyeremény a 

vevő tulajdona.

ri 1087a-41
v

i PH
ICH DSErT}

Hogy minden téve­
dés elke-ftlve legyen 
ezentúl ezen hatósá­
gilag bejegyzett vé­
dője gyet használom.

I
A harmadik részletet ingyen nyugtázom.

BEIFELD JÓZSEF bankháza,
Budapest, Károly-körut 1. sz.

Alapittatott 1874-ben.

Ezen balzsam úgy belsőleg, mint külsőleg használ és 
Deciig : 1. mé eddig el nem ért liatasu gyógyszer a tudó é- 
me’l minden etegsct.einél> enyhíti a hurutot, csillapítja.^. $
lit minden lázt. 4. Meglepően gyógyítja a gyomor-, a máj- | 
és bólbetegségeket, különösen gyo.morgorcsoket, kólikát B 
és szaggatásokat. 5. Megszüntet minden lájdalmat és gyo- | 
gyitja az aranyeret, ti. A könnyű szekeiest elősegíti es a | 
vért valamint a vesét tisztítja, eltávolítja a lepkórt, a g 
búskomorságot, elősegíti az étvágyat és emésztést. 7. Ki- g 
tűnőén használ fogfájásoknál, odvas tógáknál, messzim- v 
teti a szájbüzt, minden iog- és szájbctegsegeki'.el, eitavo- 
litia a felböfögést. 8. Jó szer a giliszta gnlandiereg es » 
nyavalya-törésnél vagy eskórban. V. Kitűnően használ ^ 
külsőleg, mint csoda-gyógyszer minden __ s. böknél, meg- £ 
szünteti a fejfájást, zúgást, szaggatást, kosz vényt, íulbajt | 
stb., a melyekről kimerítő használati utasítások adnak ä 
kellő felvilágosítást. 10. Egyáltalán úgy belsőleg, mint | 
külsőleg kétségtelen eredménynyel hasznaiható gyógyszer, g 
mely igen biztos, olcsó és egészen ártatlan, s így ogy csa- 8 
Iádnál sem szabad hiányoznia, különösen az influenza, B 
kolera és más ragadós betegségeknél, mint első segéd- B 
szer Valódi és hamisítatlan a balzsam csak akkor, ha az g 
üveg egy ezüst-kupakkal van lezárva, a melyben cégem : § 
Thierry Adolf gyógyszertára az őrangyalhoz Pregradaban 
van belenyomva, ha minden palack zöld címkével, a lenti­
hez hasonló védjegygyei van ellátva. Mindenkor ügyeljünk 
ezen védöjegyre ! Balzsamom hamisítói és utánzói a vé- 
döjegytörvény alapján törvényesen es szigorúan üldözhet­
nek, úgyszintén a hamisítások árusítói is. A magas kor­
mány 5782B. 6108. sa. a. kelt vegyészeti es szakértői bizo­
nyítvány alapján igazolva van, hogy készítményem sem­
minemű tiltott, vagy az egészségre káros hatású anyagot 
nem tartalmaz- Olyan helyről, hol balzsamomból raktar nem 
volna, tessék megrendelését egyenest hozzám intézni: A 
Megváltó-gyógytirnak A. Thierry Pregradában Bohitsch-Sauer- 
brunn mellett. Az osztrák-magyar birodalom bármely pos­
taállomására küldve, 12 kis vagy 0 dnplaüveg ára. 4 ko­
rona. Bosznia vagy Hercegovinába 12 kis vagy 6 duppla- 
üveg ára 6 korona. Megrendelések csak a pénz eloleges 
beküldése vagy utánvéttel eszközöltetnek. Thierry Adolf 

•gyógyszeré«« Pregradában, Bohltsch-Saeerbrenn mellett.

A valódi angol

vona
vényes és a díjszabás 
forgalmi viszonylatokra 
utóbbi viszonylatokban 
menetdij fizetendő.

Azon állami és törvényhatósági tiszt­
viselők, kiknek évi fizetése a 
ményen kívül 800 frt vagy 
az utazási és átköltözködési kedvezményre 
„ maguk részére, a velük együtt élő nejeik 
és családi kötelékben szülői ellátás alatt 
álló még keresetképtelen gyermekeik, 
lamint együtt utazó cselédjeik részére csak 

j azon esetben tarthatnak igényt, ha a nap 
tári évre szóló arczképes évi igazolványt 

guk részére tényleg kiállíttatják és az 
ez iránti folyamodvánvukat az 1897. év 
lartamára legkésőbb folyó évi deczember; 
hó végéig, vagy ha évközben foglalják el 

! állásukat, a kinevezésüket, illetve megvá- 
1 Ugatásukat követő hónap végéig a torontáli 

I í helyi érdekű vasutak igazgatóságánál be- 
* terjesztik.

Azok tehát, kik az arczképes évi iga­
zolványt egyáltalán nem szerzik meg, vagy 
annak kiállításáért elkésve folyamodnak 

1 az illető év folyamára
s ményre való
I családtagjaik részére elvesztik.

tisztviselőknek, kik az arczké

PEHZ kölcsönt sorsjegyekre olcsó kamat mellett

500 forintos és ennél nagyobb tételeknél 6 * /2 °/e 
^évi kamatot számítok. — A sorsjegyek so- ^ 

rozata és száma a letétjegyen fel lesz 
^tüntetve. — A visszafizetés kisebb 

összegekben is eszközölhető.^^

lakbérillet-
ennél több

V-0\o'% 1»

a

va-

Elso rangú szálloda
a főváros középpontján

>

Vadásztörí szálloda
BUDAPESTEN.

ma

Újonnan berendezve : Lift, villumoi világitáti, 
fürdők, távbeszélő, mérsékelt árak, u, m.: 

szép nagy utczai szobák :
I. emeleten 4 frt 50 kr.

3 „ 50 „
2 „ 50 

Udvari szobák 1.50 —2.50-ig. 
Huzamosabb tartózkodsánál 20% engedmény.

Lakosztályok téli tartózkodásra egyezség
szerint.

WQT Magyar és íranczia konyha. "W2
■* Saját termésű borok. ■■

Kammer Ernő
tnlajdonos.

II.Schuízengel-Üpothete 1»
ni.:Csodakenócs ii

utazási kedvez-!ereje és hatása.
Ezen kenőcscsel egy 14 éves gyógyítha­
tatlannak tartott csontszu teljesen 
meggyógyittntott. Az angol csodáké- 
nőcs.mely a legsúlyosabb és idült ba­
joknál a szenvedő emberiségnél a leg- £ A 7011
jobb eredménynyel használt szer. A i Ä . . . .,

. sebek gyógyítása, úgyszintén a táj- £ itrayolvánvt 0 mBHUK részére megváltót­
ól® d’d rr IatÍa^ ^ ® —1fsTikate^zé^a6 pír ^ózsíT üysá | ^ családjaik részére féláru menetjegy gyei

PREGRADA centifola“-ban létezőcsodaszeru gyógy- | trlK, Lfld, úja . j j
erő, összeköttetésben rendkívüli gyógy- | valA nfazáíira lOffOSltÓ egVSZei'U Utazásra 

hatásnk miatt kitűnőknek elismert más anyagokkal, képezi. | ^ , , ,,, ' , i 11 n i
Az angol csodákenöos használható: i szól^ igazolványért esetről-esetre Keli ioiy&-:
kemAny^^Méif ^rbáno^mindennem^s^reíinei^íáb-^agy | m0dniok a torontáli helyi érdekű VaSUtak |
csontsebesülések, sebek, genyedtség, dagadt lábak, sót | . , ,, l,/,„/nniit „ Uivutali fal. I
csontszu ellen ; ütés-, szúrás-, lö-, vágás- és zuzódási se- S IgfaZffatÓSágatlOZ, K6rV6nyUK H IllVHlHll ie. 
bek ellen. Használható minden idegen részek, u. m. üveg-, ■ ® B . , • *_]__ ziaXeiÁnalr u 1 q 1
faszálka, homok, szilánk és tüskék eltávolítására. Min- B SŐbbséfif által IllVataiOS pdCSetjenBK «ilKal*
dennemü daganat, kinövés, pokolvar, ujjáképzödés, sőt B . O wXvfrwlA
rákbetegség ellen, szemölcs, körömdaganat, hólyag és fel- 6 mazása mellett aZOU megJ6gy ZÉSSel pártOlÖ- 
dörzsölt lábak gyógyítására. Mindennemű égési sebek, ía- B . , j, í
gyott testrészek, betegeknél hosszas fekvés által támadt B latr 1 áttamOZail0.0, HOgy H 
sebek, nyakdaganat, vértorlódás, fülzugás és a gyermekek- P í ® . , /__• ; .7Q1
nél elöforduió kisebesedések ellen stb. Q g ’ ttzáílGU ai'CZfeépe<á vVl 1 gazOlVHUyUyai
Az angol csodakenócs minél régibb, annál kitönőbb hatásában. B , u ••

Igen ajánlatos ezen egyedül álló szerből elővigyázatké- » 1 eii<ttva.
pen minden családnál készletben tartani. _ . b i

Két doboznál kevesebb nem küldetik; a szétküldés ki- p ! 
zárólag az összeg elöleges beküldése vagy pedig utánvé­
tellel eszközöltetik, 2 tégely, csomagolás, szállítólevél és 
bérmentes megküldéssel 3 korona és 40 fii ér.
Számos bizonyítvány áll rendelkezésre.

Figyelmeztetek mindenkit a hatástalan hamisítványok 
megvételétől, s kérem szigoráén arra ügyelni, hogy min­
den tégelyen a fenti védjegy és cégnek „Az őrangyal gyógy- 
szertáriak“ Pregradában beleéget ve kell lennie és minden 
tégelynek egy használati utasításba kell becsomagolva 
lenni és fenti atható védj egy gyei ellátva.

3 Az egyedüli és valódi angol csodakenöcsöm hamisítói 
8 és utánzói, a védjegy-törvény értelmében, szigorúan ül- 
I döztetnek, épugy ezen hamisítványok terjesztői.

Egyedüli beszerzési forrás :

Őrangyal-gyógytár TItierry
Pregradában Bohitsch-Sauerbrunn mellett.

Bakt&r a legtöbb gyógy szer tár b an. Főraktár Budapes­
ten ! Török József gyógyszertárában, Király-utca és 

Andrássy-nt-

HZ

igényt úgy maguk, mintsí

|l024—6-4

I
Jó mellékkeresetet ajánlok a 

budapesti tőzsdén jegyzettcsaládfő . . . .

SORSJEGYEKvan

Az átköltözködési ingóságokra nézve 
’ juj kinevezés, illetve megválasztás vagy | 
: áthelyezés alkalmából szükségessé váló;

átköitözködések czéljából úgy 
I lami, mint a törvényhatósági tisztviselők- j 
\ nek 50% díjmérséklés engedélyeztetvén, 

díjmérséklésre jogosító szállítási 
utalványok kiállításáért ugyancsak a toron­
táli helyi érdekű vasutak igazgatóságához 
nyújtandó be a folyamodvány, a kérvények 
láttam ozására ez esetben is a fenti 
báiy lévén mérvadó.

Esetről esetre folyamodhatnak egy 
utazásra szóló igazolvány kiállításáért: 
lakbérilletményen kívül 800 frtnái kevesebb 
évi fizetést élvező állami vagy törvény- 
hatósági alkalmazottak a maguk részére 
(a mennyiben arczképes évi igazolványt
___ váltottak), valamint, a velük együtt
élő nejeik és családi kötelékben szülői 
ellátás alatt álló még keresetképtelen gyer­
mekeik és együtt utazó cselédjeik részére 
— & szolga minőségűek cselédjeinek ki­
zárásával.

;

aa 1883. évi XXXI. t.-cz. szerint szabályo 
zott, rész'etre való eladásával.

BEIFELD JÓZSEF bankházaái-az
Budapest, Károly-körút 1. sz.

Alapittatott 1874. Alapittatott 1874
az ezen ÜgynökökI

-Q
00
o

akik ezzel üzletszerűen foglalkoznak, a 
legmagasabb jutalékra (havonta 

. 2—300 frt keresetre) tehetnek ^
szert. S_____

sza-
>

Olyan helyről, hol raktár nincs, tessék a megrendelést 
közvetlenül „Az őrangyal gyógyszertárhoz“ THIERRY ADÓI,E 
Pregradában, Bohitsch-Sauerbrunn mellett címezni. — Az 
osztrák-magyar védjegy lajstrom-száma : 4524.

a

77d 2015

wTorontáli helyi érdekli vasutak.

1091—317366. «ám. nem
Hirdetmény.

/
Felöltők dusválasz- 

8 frtlól 26 frtig,
Igazgatóságunk folyó évi julius hó 

17-én tartott ülésében elhatározta, hogy a 
rendes alkalmazásban álló hivatali esküt 
tett tettleges állományú állami tisztviselők, 
altisztek és szolgák, valamint a törvény­
hatóságok évi fizetést élvező, hivatalos es 
küt tett oly alkalmazottainak, kik az 1886. 
évi XXI. t.-cz. alapján rendszeresített állá­
sokat töltenek be, 50 százalékos menet­
dij kedvezményű menetjegyek váltására 
jogosító, az illető alkalmazott látogatójegy 
nagyságú arczképével felszerelt állandó évi 
menetigazolványokat engedélyez a toron­
táli helyi érdekű vasutak összes vonalaira, 
ts illető alkalmazottnak hivatali felsőbb- ‘

/

t ék bán, 
minden darabon nyoma 

szabott árak. Kovács
J

tott
Gedeon, Nagyb ecsk erek, 
legolcsóbb és legj óbb be­
vásárlási forrás.

Végül megjegyeztetik, hogy a fent 
tárgyalt utazási kedvezmények a megyei 
tisztviselőket illetőleg, csakis a törvény- 
hatósági tisztviselőkre terjesztetvén ki, a 
községek (rendezett tanácscsal biró váro­
sok, nagy- és kisközségek) alkalmazottai 

kedvezményben önként értetőleg nem 
részesülnek.

Nagy becskerek, 1896. november 21-én.
Az igazgatóság.

p
qJ

828c—1610

ezen

/

(Utánnyomat nem dij'aztatik.)

Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál Nagy becskereken.

f

\

!• 1
\

4H

m |il|

P'n 11

»

,

-i ■
.i■

* a-u *
1 ■I

■ 5*■ Ta

V * 1 1

1A , , ■

<

|I
1

•>
I i :YI
* 5 J fS|

h
1

9. i Ú

I 1
»I*.

' ■ 1
1

> ■

L-t

♦

•ft*.

F•7

ifi

3
*
4;

.».

-
m* i i

ti
i rr,

illik [H
>14

111! :
mim

4

i

8 «
| *i í . r

idhiS f i | . I *mm
li
ü? 1

I

4

i'i'i
■ ti Híj rv„ ‘i1 * ■

s

"r

i;

I I

Fi ii'

1 i

iP.p
i i >
lh.,

4 i
>

í

D
 7?

-o

. te
RS

BT
je

r.

-i ■
S-

4'
,

««
•»

o

H
jM

M
M

--
 ■■ *-«

.■ 
' 'r

-ii
TW

.-i
.--

 —

X ■

-

-

1
^5

1

J
\

M
M
R

*r

/


